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📝 Про автора

Василь Васильович Чухліб

(1941-1997)

Василь  Чухліб  народився  19  липня  1941  року  в  селі  Лебедівка  на

Чернігівщині в сім’ї вчителів. У роки Другої світової війни маленький Василько

партизанив  разом  з  батьками  у  загоні  письменника  й  командира  Юрія

Збанацького.

Згодом  майбутній  письменник  закінчив  школу,  потім  мовно-літературний

факультет  Київського  педагогічного  інституту.  В.  Чухліб  вчителював,

працював у редакціях районних газет,  а потім у видавництві  «Радянський

письменник». Спочатку його твори друкувалися в періодиці, а потім одна за

одною почали виходити окремі збірки коротких казок та оповідань для дітей:

«Хто встає раніше», «Колискова для ведмедів», «Пілотка ліщинових горіхів»,

«Олень  на  тому  березі»,  «Куди  летить  рибалочка»,  «Пісня  тоненької

Очеретини»,  «Павучок  із  бабиного  літа»,  «Сопілкарик  із  джмелиного

оркестру»  та  інші.    Більшість  творів  Василя  Чухліба  —  про  природу.

Письменник просто,  без зайвих сюжетних ходів і  вигадок малює сучасний

світ,  у  якому  діють  дорослі  та  діти,  які  так  чи  інакше  перебувають  на

природі.

У  1996  році  Василю  Чухлібу  присуджено  Літературну  премію  імені  Лесі



Українки за збірки оповідань і казок «Олень на тому березі», «Куди летить

рибалочка» та «Колискова для ведмедів».

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Василь Васильович Чухліб вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Василь Васильович Чухліб, про що б ви

запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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